

Научные работы туркменских преподавателей и студентки были признаны лучшими в Международном научном конкурсе

Конкурс, организованный Каспийским институтом морского и речного транспорта имени генерал-адмирала Ф.М. Апраксина и научным изданием «Каспийский научный журнал», выявил победителей в различных направлениях, включая «Психология. Педагогика».

Среди победителей в этом направлении — преподаватели Туркменского государственного университета имени Махтумкули: Г. Гурбанова, А. Хаджиева, М. Меретдурдыев, Ы. Ишанова и С. Оразова. Также отличились преподаватель Международного университета гуманитарных наук и развития Арслан Чарыев и студентка того же вуза Мехрия Розыева.

На конкурс было представлено около 150 научных работ от преподавателей, студентов и исследователей из высших учебных заведений России, Китая и Туркменистана. Победившие работы будут опубликованы в «Каспийском научном журнале» и включены в базу данных Российского индекса научного цитирования (РИНЦ).